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Březen 2024

Vážení spoluobčané,

s prvními jarními paprsky byly opět zahá-
jeny stavební práce, na jejichž přípravě pra-
covalo vedení obce po celé zimní období. 
Během této doby bylo dokončeno rozšíření 
sběrného dvoru a byly zahájeny přípravné 
práce pro realizaci dlouho připravované 
cyklostezky okolo vodní nádrže Žermanice. 
V těchto dnech již po zimě zahájila společ-
nost Mobiko práce na realizaci cyklostezky,  
kterou po dokončení zcela jistě ocení všichni 
občané naší obce. 

Mnozí již jistě víte o plánované koupi objektu 
bývalého „kravína“. Vězte, že s tímto místem 
máme záměr, který bude pouze ku prospěchu 
naší obce. Rada obce projednala a na zase-
dání zastupitelstva obce dne 5. února 2024 
navrhla nákup areálu bývalého „kravína“ 
v  obci, které bylo následně odsouhlaseno 
zastupitelstvem. Jedná se o oplocený areál 
o celkové rozloze téměř 1 hektaru se dvěma 
budovami a zastřešenou halou.  Tyto pro-
story budou sloužit pro rozšíření možnosti 
poskytovaných služeb občanům a firmám. 

Současně bude areál sloužit jako zázemí 
pro správu a údržbu obce, jako skladovací 
prostory (popelnice, kontejnery apod.), pro 
deponie materiálu a v neposlední řadě pro 
parkování dalších strojů, které bude obec 
používat například při údržbě nové cyklo-
stezky.

Areál má strategické umístění na území 
obce. Je mimo centrum, a  především je 
jediným takovým místem v obci, kde nebude 
svým využitím narušovat život občanů. Areál 
je plnohodnotně přístupný z  komunikací 
zařazených do pasportu místních komuni-
kací. Před schválením nákupu byl zpracován 
znalecký posudek. Dohodnutá kupní cena 
je téměř o 25 % nižší. Kupní cena ve výši 
10,8 mil. Kč bude financována investičním 
úvěrem od České spořitelny.

V  průběhu roku Vás budeme informovat 
o probíhajících pracích a dalších plánova-
ných akcích. Přeji Vám klidné a pohodové 
dny.

René Žák, starosta obce

ÚVODNÍ Slovo starosty
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Rada obce informuje
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Březen 2024

•	 revitalizace objektu č.p. 265 za obecním 
úřadem
V letošním roce proběhne z dotačních pro-
středků zateplení a revitalizace objektu č.p. 
265 s byty, knihovnou, posilovnou, dílnou 
a garážemi tak, aby došlo k barevnému sjed-
nocení fasády s  budovou obecního úřadu 
a školy.

•	 areál fotbalového hřiště
Podle zpracované projektové dokumentace 
(Ing. Lukáš Kohut) na přístavbu Sokolovny 
pro vytvoření dalších šaten pro naše mlá-
dežnická mužstva a přístřešku pro diváky 
máme vydáno povolení a realizace proběhne 
v letních měsících letošního roku. Rada obce 
vyhlásila výběrové řízení na realizační firmu.

•	 Molo na přehradě pod Kempem Lučina
Byli jsme úspěšní v  získání dotace z  roz-
počtu Moravskoslezského kraje ve výši 
2 500 000,- Kč na projekt „Molo na vodní 
nádrži Žermanice“. Rada obce vyhlásila 
výběrové řízení na zhotovitele mola.

•	 Areál Kempu Lučina
Je zpracována projektová dokumentace na 
akci „Modernizace objektu Dolina v areálu 
Kempu Lučina“ (Ateliér POD VĚŽÍ, s.r.o. 
z Frýdku-Místku) a je v řízení povolení pří-
slušného úřadu na tuto stavbu.

Rada obce Lučina

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

upozornění

KALENDÁŘ 2024
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Obecní knihovna

Statistika  
evidence obyvatel 

za rok 2023

Vítání občánků
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Březen 2024

Slovo pana faráře Vechety

Vážení spoluobčané,

měsíc březen je synonymem očekávaného 
jara. K  jaru pak patří Velikonoce a k Veli-
konocům postní doba, která jim předchází.  

Letos budeme slavit svátky jara poměrně 
brzy, protože neděle velikonoční vychází na 
31. března, a Popeleční středa, kterou začíná 
přípravné období, připadla už na 14. únor. 
Celých čtyřicet dnů (+ neděle) trvá období, 
kterým naši předkové putovali vstříc nej-
větším křesťanským svátkům. Jejich postní 
cesta vrcholila připomínkou Kristova utr-
pení, smrti a vzkříšení. A aby to nebyl jen 
čas pasivního očekávání, reagovali na výzvu 
k obnově svého života různými konkrétními 
skutky ve třech oblastech základních vztahů: 
ke svému Tvůrci (modlitba), k sobě samot-
ným (sebeovládání v podobě postu a odřek-
nutí se zábavy) a ke svým bližním (štědrost 
a pomoc v nejrůznější podobě). 

I když už dnes žijeme odlišným stylem života, 
přece je mnohé z pradávné moudrosti i praxe 
našich předků stále platné, živé a aktuální. 
Stále jsme totiž lidé, kteří potřebují pracovat 
na dobrých vztazích i sami na sobě a zamýš-
let se nad smyslem našeho života. A to nám 
každoročně tato doba nabízí a umožňuje.

Naše farnost se letos opět vydala touto tra-
diční cestou přípravy na Velikonoce a nabízí 
všem lidem dobré vůle otevřené dveře do 
našich chrámů k účasti na bohoslužbách, 
zamyšleních nebo třeba jen ke ztišení. 
Podrobný každotýdenní program najdete 
na našich webových stránkách www.far-
nostdomaslavice.cz nebo v tištěném letáčku 
„Farníček“, který je vydávám každou neděli 
a najdete jej v našich kostelích. 

Vrcholem postní cesty budou pak obřady 
tzv. Svatého třídenní, počínaje památkou 
na poslední Ježíšovu večeři o  Zeleném 
čtvrtku, připomínkou jeho utrpení a smrti 
o třetí hodině Velkého pátku a konečně osla-
vou prázdného hrobu o velikonoční vigilii 
na Bílou sobou po setmění. A pak nadejde 
doba padesáti dnů Velikonoční doby, doby 
veliké radosti a naděje, že ani náš život nemá 
skončit v temnotě hrobu, ale vyústit do světla 
života nového! 

Přeji nám všem tuto naději, že život je sil-
nější než smrt! Vždyť i probouzející se pří-
roda o tom zase po roce bude všude okolo 
nás naplno svědčit! 

Mgr. Jan Vecheta,  
za katolickou farnost Domaslavice
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PROSINEC 2023 – ÚNOR 2024

INFORMACE ZE ŠKOLY

	DOTACE

Konektivita školy – spolupráce se zřizova-
telem obcí Lučina, realizace dotace - propo-
jení počítačů a elektronických sítí, bezpečný 
internet.

	PROJEKTY, SOUTĚŽE

•	 Otevírání Slabikáře – projektový den 
našich 17 prvňáků s třídní učitelkou Mgr. 
Alenou Mlnaříkovou a školní asistentkou 
paní Janou Nahodilovou.

•	 Vánoční exkurze – Svíčkárna Unipar 
v Rožnově pod Radhoštěm.

•	 Výstava betlémů od nás, z Evropy, Afriky 
a Jižní Ameriky v Muzeu Beskyd na Zámku 
ve Frýdku-Místku.

•	 Nebezpečí kyberšikany – preventivní pro-
gram pro žáky školy. 

•	 Školní kolo v recitaci – 
»» 0. kategorie – 1. místo Liliana Prcha-

lová, 2. místo Amálie Vojtíšková, 3. místo 
Nelly Kaucká. 

»» 1.   kategorie – 1. místo Lukáš Kulčár, 
2. místo Melánie Grešlová, 3. místo Jaro-
mír Zlý. 

»» 2. kategorie – 1. místo Julie Lhotská, 
2. místo Klára Lerchová, 3. místo Marie 
Šotkovská. Žákům blahopřejeme a děku-
jeme za reprezentaci školy.

•	 Pololetní vysvědčení – žáci dostávali za 
pololetní úsilí hodnocení své práce.

•	 Přehlídka dětské recitace v Dobré – účast 
vítězů ze školního kola.

•	 Plavání – základní plavecký výcvik žáků 
2.  a  3. ročníku ZŠ probíhá od února do 

dubna na plaveckém bazénu 11. ZŠ Jiřího 
z Poděbrad ve Frýdku-Místku.

	AKCE

•	 Mikuláš – hudební kroužek pod vedením 
paní Soni Kikové vystoupil pro místní 
důchodce.

•	 Mikulášská nadílka – MIKULÁŠ a jeho 
pomocníci ANDĚL a  ČERT obdarovali 
naše děti z MŠ a ZŠ Lučina.

•	 Vánoční jarmark – vystoupení žáků 
hudebního kroužku pod vedením paní 
učitelky Soni Kikové, ve stáncích v budově 
školy žáci nabízeli své výrobky z keramic-
kého kroužku, hodin pracovních činností 
a výtvarné výchovy. Paní kuchařky se posta-
raly o dobroty a něco teplého do žaludku. 
Děkuji všem zaměstnancům školy za 
zdárný průběh Vánočního jarmarku.

•	 Vánoční nadílka ve škole – děti MŠ, žáci 
ZŠ a ŠD dostali vánoční dárky od Klubu 
rodičů při ZŠ a MŠ Lučina.

•	 Vánoční besídky ve třídách ZŠ

•	 Tři králové – děti z mateřské školy připra-
vily Tříkrálovou koledu pro žáky základní 
školy.

•	 Kouzelník Aleš Krejčí – spolupráce 
s mateřskou školou.

•	 Hopsalín – karneval v maskách – taneční 
a soutěžní odpoledne s klaunem pro žáky 
školy. 

•	 Školní ples – „Na skok v Paříži“ - kterou 
opět pořádal Klub rodičů při ZŠ a  MŠ 
Lučina.
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Březen 2024

	PŘIPRAVUJEME

•	 Velikonoční jarmark - 26. března od 13:00 
do 16:00 hod. v prostorách školy

•	 Zápis do 1. ročníku ZŠ Lučina – 4. dubna 
2024 od 13:00 do 16:30 hod. v  učebně 
I. třídy – info: www.zs-lucina.cz

•	 Zápis do MŠ Lučina – 7. května 2024 od 
10:00 do 16:30 hod. v třídě Rybičky – info: 
www.zs-lucina.cz

•	 Sběr papíru – jarní sběrové týdny proběh-
nou od 8. dubna do 19. dubna 2024 – kon-
tejner bude přistaven u budovy školy.

	DĚKUJEME

Děkujeme Klubu rodičů při ZŠ a  MŠ 
Lučina za finanční podporu a pomoc při 
organizování akcí pro naše děti z mateřské 
školy a žáky základní školy. 

Zřizovateli obci Lučina děkujeme za trva-
lou spolupráci. 

Mgr. Ilona Racková 
 a kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Lučina
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Zprávičky z mateřské školy

Předvánoční období v mateřské škole bylo 
naplněno aktivitami a zážitky, které k tomuto 
kouzelnému období již tradičně patří – 
návštěvou Mikuláše s  čertem a  Andělem 
a jejich mikulášským nadílkováním, vánoč-
ním jarmarkem, tvořivými dílničkami, které 
si děti prožily společně s rodiči a také překva-
pením pod vánočními stromečky u Žabiček 
a Rybiček. Vše bylo ještě umocněno bohatou 
sněhovou nadílkou. 

Na začátku nového roku si děti prožily svá-
tek Tří králů s koledováním ve všech třídách 
školy, také se učily čarovat v kouzelnické ško-
ličce kouzelníka Aleše Krejčího.

Sněhová nadílka i mrazy byly využity ke sta-
vění sněhuláků i  iglú, koulování, klouzání, 
k pokusům se sněhem a ledem, ke zkoumání 
různých stop apod. 

Letošní karnevalové veselení opět proběhlo 
v tělocvičně a to s klaunem Hopsalínem. 

Děti si ve svých pestrých maskách zatanco-
valy, zasoutěžily, plnily různé zajímavé úkoly 
a disciplíny, a také se na památku vyfotily ve 
fotokoutku.

Děkujeme všem, kteří přispěli na balíčky 
i  dárečky našim dětem, především Klubu 
rodičů.

Za děti a kolektiv zaměstnanců MŠ
Soňa Kiková, zástupkyně ředitelky pro MŠ
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Březen 2024

Fotbalisté informují

První článek do lučinského 
zpravodaje se píše sám. 
Zima je něco, co nás fot-
balisty po balancování nad 
podzimem nenechá v klidu, 
všichni víme, co je potřeba 
zlepšit. A  tak ihned po 
sezóně začínáme s tréninky 
v halách. Pondělky a středy 
trénuje mladší přípravka 
v  tělocvičně na Lučině, 
zde se také obvykle v úterý 
schází fotbalová školička. 
Starší přípravka a mladší žáci jezdí do Sobě-
šovic ve středy a starším žákům s dorostem 
patří úterky. 

Průběžné výsledky z krajské zimní ligy: 

Nejmladší přípravka si vede skvěle, předběžně 
se drží na vítězném pódiu. Čekají je ještě dvě 
kola, tak jim držme pěsti. 

V mladší přípravce máme poměrně mladší 
hráče, a tak se jejich solidní výkony na výsled-
cích neodráží. Nicméně v posledním kole bere 

náš tým třetí místo, nesta-
čili jsme jen na Havířov 
a Brušperk. 

Starší přípravka v posled-
ním kole zabrala a vybojo-
vala dvě vítězství, remízu 
a dvě prohry.  

Starší žáci, zde jsme se 
po prvním kole viděli na 
stupních vítězů. Bohužel 
druhé kolo jsme se museli 
omluvit, a tak jsme s čelem 

soutěže ztratili kontakt. I tak myslím, že naše 
stopa je tam více než důstojná. 

Mladší dorost: když jsme přihlašovali mladší 
dorost do krajské zimní ligy, považovali jsme 
to jako rozumnou součást zimní přípravy. 
Nakonec jsme hráli malé finále a ono nám 
to cinklo, a rovnou zlato! Kluci byli úžasní, 
chválu slyšeli ze všech stran, ale my to bereme 
s pokorou a víme, že musíme dále pracovat. 

Karel Kozel, šéftrenér  
fotbalové mládeže Finstal Lučina
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Kulturní komise informuje

•	 V sobotu 9.3.2024 v 15 hodin se v Pen-
zionu Lučina uskuteční „Jarní operetní 
koncert“, ve kterém vystoupí sólisté sou-
boru opereta – muzikál Národního diva-
dla Moravskoslezského v  Ostravě. Jste 
srdečně zváni.

•	 V neděli 14.4.2024 přivítáme nové občánky 
obce Lučina. 

•	 V neděli 28.4.2024 v odpoledních hodi-
nách proběhne v  areálu Kempu Lučina 
„Pálení čarodějnic“.

•	 V sobotu 25.5.2024 se v místnosti Klubu 
důchodců setkáme s našimi spoluobčany 
– jubilanty, kteří v tomto roce 2024 oslavili 
nebo oslaví 80 a více let.

•	 V  sobotu 15.6.2024 si děti opět prožijí 
„Pohádkový les“.

Za kulturní komisi Soňa Kiková

 
 
 

stánek  s občerstvením 
malá odměna pro děti v maskách  

opékání párků (párky pro děti zdarma)

 

lučinské 
pálení čarodějnic

Kulturní komise obce Lučina 
a KR při MŠ a ZŠ Lučina 

vás zvou na 

neděle 28.4. 2024
areál Kempu Lučina 

Poppy a Adélka
&

zapálení vatry

od 14.30 hod hry pro děti
od 15.30 hod vystoupení dua 
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Březen 2024

Máte v rodině nebo ve 
svém okolí člověka, 

který hůře slyší?

Klub rodičů informuje
Letošní první událostí pořádanou klubem 
rodičů byl tradiční školní ples. Koncem 
ledna jsme se společně se všemi plesovými 
hosty, alespoň přeneseně, vydali na skok 
do Francie. Okouzlilo nás mnoho outfitů, 
které si plesající pro tento večer připravili 
a společně s DJ Jirkou Vinklerem, který se 

hudebně taktéž držel tématu, jsme vytvořili 
atmosféru večerního rendezvous v Paříži. Ples 
byl oficiálně zahájen krásným vystoupením 
mladého tanečního páru z Dance studio Ost-
rava a vzápětí se taneční parket zaplnil všemi, 
kteří si tento večer přišli užít naplno. Před 
půlnocí jsme zažili chvíle zábavy a napětí, a 
to během vyhlašování tombol. Zábava potom 
dále pokračovala do časných ranních hodin. 
Děkujeme Penzionu Lučina za poskytnutí 
kulturních prostor a gastronomický servis. 
Dále děkujeme všem úžasným sponzorům, 
kteří přispěli darem do tomboly. Moc si toho 
vážíme. Velké díky Vám všem, kteří jste si 
zakoupili vstupenky. Věříme, že jste se poba-
vili, a zároveň jste podpořili klub rodičů, jehož 
zisky se využívají na zajištění dalších aktivit 
pro děti i rodiče. Těšíme se na nadcházející 
společné události a brzké setkání. 

Za klub rodičů Petra Stempáková
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ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ 

Haló, zahrádkáři,  
už je tady jaro !

„Jestli březen kožich stáhl,
duben rád by po něm sáhl.“

„Pokud v březnu kukačka kuká a čáp klape,
dočkáme se teplého léta.“

(Pranostiky)

Zima nás zahrádkáře určitě zklamala. Téměř 
žádný sníh, žádný pořádný mráz. Jen na 
krátkou chvíli vystrčila své drápky, krajinu 
pocukrovala sněhem a na přehradě vytvořila 
ledový příkrov. Příroda si nestačila vůbec 
odpočinout a škůdci, ti se budou množit dál.

Čas nezastavíme. Jaro už je tady a  nám 
nezbývá nic jiného, než se dát na svých zahra-
dách do práce. Snad letošní rok bude pro 
naše zahradničení příznivější, počasí solidní, 
úroda zeleniny a ovoce výborná. No, uvidíme!

Náš lučinský zahrádkářský svaz chce i v letoš-
ním roce Vaše zahradničení zpříjemnit něko-
lika společnými oddechovými akcemi:

•	 tou první je společná výroční schůze 
s občerstvením a besedou – 23. 3. 2024 
od 14 hod. (POZOR: datum v obecním 
kalendáři neplatí!)

•	 v sobotu 11. 5. 2024 zájezd po polských 
zahradnictvích

•	 smažení vaječiny

•	 bramborové placky

•	 opékání (grilování) párků

•	 fotosoutěž ROZKVETLÝ DŮM - ROZ-
KVETLÁ ZAHRADA (od března do konce 
srpna fotografujte rozkvetlé balkóny, okna, 
předzahrádky, altány,..a  přepošlete na:  
kvetouci.zahrada@seznam.cz)

•	 na podzim v září (snad to tentokrát vyjde) 
tradiční výstava zeleniny, ovoce, květin 
a rukodílných výrobků. Téma ponecháme: 
„ZAHRADA – MÍSTO PRO PRÁCI 
I PRO RELAXACI“.

O jednotlivých akcích Vás budeme informo-
vat i prostřednictvím skříňky, umístěné na 
Domě služeb a také na webových stránkách 
obecního úřadu.

Přejme si dostatek sluníčka, vláhy, žádné 
jarní mrazy a sníh, nebo kroupy a práce na 
zahrádce bude pro nás jen potěšením, ne 
nutností.

Za výbor ČZS  Mgr. A. Bůžková

Klub důchodců
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Hodnocení činnosti spolku seniorů  
SenSen Lučina v roce 2023

Stejně jako v  minulém roce se nám poda-
řilo uskutečnit dvě hlavní akce  a to v červnu 
návštěva Dolní Moravy s výstupem na Králický 
Sněžník a s návštěvou nejdelší visací lávky na 
světě s délkou přes 700 metrů, která přes údolí 
spojuje dva místní hřebeny Hrubého Jeseníku. 

Druhou akci byl ozdravný týdenní pobyt 
u moře v Bašce Vodě, který se konal druhý 
týden měsíce září. Obě akce jsme prezentovali 
v Lučinském zpravodaji.

V lednu jsme navštívili v Muzeu bible výstavu 
replik korunovačních klenotů v Jablunkově 
s průvodcem a museli jsme konstatovat, že 
rozeznat repliky od pravých klenotů, které 
shodou okolnosti byly právě k vidění v Praze, 
byly pro běžného návštěvníka k nerozeznání. 

V únoru jsme se zúčastnili v kině Vlast Cyklo-
festivalu, který tradičně pořádá již několik let 
šéf turistické chaty na Prašivé.

V  březnu jsme se účastnili akce Uklidíme 
Lučinu v počtu cca 7 členů spolku. Uspořádali 
jsme také výstup na vrchol Javorový, samo-
zřejmě s pomocí lanovky.

V květnu jsme uspořádali smažení vaječiny 
spojené s odemykáním ŽP. Také jsme usku-
tečnili výlet na Pustevny s návštěvou Libušína 

po rekonstrukci od vyhoření. Rekonstrukce se 
opravdu povedla a všem jeho návštěvu dopo-
ručujeme.

První čtvrtek každého měsíce je vstup do 
Rožnovského skanzenu a  Valašské dědiny 
zdarma, čehož jsme využili v červnu, a kromě 
návštěvy jsme navštívili Valašský Slavín, kde 
leží významné osobnosti Valašska.

Pak následovala již zmíněná návštěva Dolní 
Moravy. 

V průběhu jarních měsíců do konce října jsme 
provozovali pondělní kulečník, páteční turnaje 
v kuželkách, kterých jsme uspořádali celkem 
14. Nejúspěšnější byl Šandrik, který vyhrál 
celkem 5 krát. 

Také jsme provozovali cykločtvrtky, vždy podle 
počasí a kondice jednotlivých členů spolku.

V září jsme pobyli týden u moře, již zmíněné 
Bašce Voda.

Jednou z  posledních společných akcí bylo 
v  říjnu zamykání ŽP a  ukončení chatařské 
sezony, s posezením u guláše a tlačenky.

V prosinci se nám podařilo ještě uspořádat 
Vánoční kulečníkový turnaj s občerstvením 
a předposlední den v roce již tradiční výšlap 
na Prašivou.

Protože se blíží konec letošního roku, který si 
myslíme byl o něco lepší než ten loňský, tak 
spolek seniorů SenSen přeje všem občanům 
Lučiny, ať už mladým nebo starším, především 
hodně zdraví, podmínkou kterého je přiměřený 
aktivní zdravý pohyb, zdravý životní styl a pře-
devším hodně hodně optimizmu a pozitivní 
myšlení. 

Za spolek seniorů Jaroslav Mokryš
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Sraz na náměstí před obecním úřadem Lučina,
zakončení na fotbalovém hřišti

Akce je pořádána v rámci projektu SPOKO Pobeskydí
(reg. č. CZ 03.02.01/00/22_008/0000039),
který realizuje MAS Pobeskydí, z. s., a partnery a je
financován z Operačního programu Zaměstnanost
plus.

Dovolujeme si Vás upozornit, že během akce mohou být
pořizovány fotografie či videozáznam za účelem doložení
akce poskytovateli dotace, propagace a prezentace aktivit
projektu MAS Pobeskydí a partnerů. Pokud s pořízením
záznamů nesouhlasíte, sdělte to prosím organizátorovi.

Partneři akce:

ÚKLID OBCE
7. 4. od 10:00 h.

RUKAVICE A PYTLE ZAJIŠTĚNY,
NA HŘIŠTI BUDE PŘIPRAVEN GULÁŠ

Klub rodičů při ZŠ a MŠ LučinaOBEC LUČINA
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INZERCE

Prodej palivového dřeva 
 

Pila Lesní Dvůr Dolní Tošanovice 
Veškeré tesařské práce(pergoly,stání na auta), nátěr a broušení střech 

 
Kvalitní palivové dřevo za super ceny 

                         Měkké – Smrk 
                                        Borovice 
                         Tvrdé –  Buk 
                                        Dub 
                                        Jasan 
                                        Bříza 
                      www.pilalesnidvur.cz    

 S možností dovozu na Vámi určené místo 
        Kontakt 722 006 295 
                     736 164 620 

 



zpravodaj rady obce

18

 

M
A

SÁ
ŽN

Í 
A

 K
O

SM
E

T
IC

K
É

 S
T

U
D

IO
 

A
N

M
A

 

Od
 1

.če
rv

na
 2

02
4 

ot
ev

írá
m

e v
 p

říj
em

ný
ch

 p
ro

st
or

ác
h 

ro
di

nn
éh

o d
om

u 
v 

ob
ci 

Lu
čin

a 
m

as
áž

ní
 a

 k
os

m
et

ick
é s

tu
di

o.
 S

ou
čá

st
í p

os
ky

to
va

ný
ch

 sl
už

eb
 m

as
áž

í j
e 

st
an

ov
en

í f
yz

ick
éh

o 
st

av
u 

kl
ien

ta
, r

uč
ní

 m
as

áž
 ce

léh
o 

tě
la

, s
po

rt
ov

ní
, 

re
ko

nd
ičn

í a
 p

oh
ot

ov
os

tn
í m

as
áž

. K
os

m
et

ick
é s

lu
žb

y 
za

hr
nu

jí 
m

as
áž

 o
bl

iče
je,

 
kr

ku
 a

 d
ek

ol
tu

, č
išt

ěn
í, 

hl
ou

bk
ov

é č
išt

ěn
í a

 n
ap

ař
ov

án
í p

let
i, 

ap
lik

ac
e 

pl
eť

ov
ýc

h 
m

as
ek

, b
ar

ve
ní

 řa
s a

 o
bo

čí.
 S

ou
čá

st
í j

e i
 d

en
ní

 a
 v

eč
er

ní
 lí

če
ní

. 

Ot
ev

íra
cí 

do
ba

: p
on

dě
lí 

– 
pá

te
k 

od
 1

5:
30

 h
od

.  
   

   
   

Ob
jed

ná
vk

y 
na

 te
l. 

čís
le:

 
   

   
   

   
   

   
   

   
   

če
rv

en
ec

, s
rp

en
 –

 o
d 

10
:0

0 
ho

d.
   

   
   

   
   

   
 6

04
 4

00
 1

03
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
os

ta
tn

í d
ny

 p
o 

do
m

lu
vě

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  



zpravodaj rady obce

19

Březen 2024



zpravodaj rady obce

20

/20241

zpravodaj rady obce

Úvodní slovo 
starosty                   str. 3

Informace obecního
úřadu               str. 5 – 6

www.lucina.czobec@lucina.cz

Fotbalisté informují
           str. 11 

 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.:

Den vydání: 28. 2. 2024 • Název, sídlo a IČO vydavatele: Rada obce Lučina, Obecní úřad Lučina, 
č. p.  1, 739 39 Lučina, IČO 00296899 • Název: Zpravodaj obce Lučina • Četnost vydávání: čtvrtletník,
zdarma • MK ČR E 21148 • Grafika, sazba a tisk © Kleinwächter holding s.r.o., Frýdek-Místek.


